



THE
INNOVATION
ALLIANCE

alianțe active

parteneri

dezvoltare

1/2015 Innovation Alliance E-Zine

Cuprins

De ce avem nevoie de acest proiect	3
Dezvoltarea alianțelor	4
Harta alianțelor	6
Ce beneficii va aduce proiectul	8
Echipa proiectului nostru	9
Fotografia membrilor alianței	10



De ce avem nevoie de acest proiect

Proiectul Alianțe pentru Inovare va consolida triumghiul cunoașterii, prin construirea unor relații durabile de colaborare între universități, IMM-uri și organizații de susținere a inovării.

În acest scop, vom stabili relații sinergice între actorii cheie din domeniul învățământului superior și al întreprinderilor mici, pentru a crea o nouă cultură a colaborării în sprijinul inovării. Vom consolida această cultură prin realizarea a două obiective specifice: instruirea IMM-urilor în vederea obținerii abilităților necesare pentru implicarea eficientă în cercetarea din instituțiile de învățământ superior și furnizarea către universități a studiilor de caz necesare producerii de noi metodologii de transfer de inovare.

Proiectul răspunde problemei de creștere a fragmentării în domeniul promovării inovării, în special pentru eliminarea distanței între cei care generează cunoștințe care ar putea stimula inovarea (instituții de învățământ superior) și cei care pot traduce aceste cunoștințe în strategii comercializabile și să le utilizeze pentru a produce creștere economică (IMM-uri). Întrucât sectorul IMM-urilor are o pondere de 99% din economie, oferă două treimi din locurile de muncă

din sectorul privat și contribuie cu mai mult de jumătate din valoarea adăugată totală creată de întreprinderile din UE, implementarea inovării în IMM-uri într-un mod efektiv și eficient este vitală pentru îndeplinirea obiectivelor economice nu numai în Europa, ci și pe cele ale unei societăți mai productive și egale, cu o mai mare integrare socială și economică.

Pentru îndeplinirea acestor obiective, proiectul își propune:

- Dezvoltarea a 4 Alianțe pentru Inovare în 5 țări (Irlanda + Marea Britanie, Germania, Spania, România)
- Dezvoltarea, testarea, publicarea și promovarea accesului liber la resurse digitale de învățare pentru IMM-urile europene, instruirea lor în competențele specifice necesare pentru angajarea în transfer de inovare împreună cu instituțiile de învățământ superior și implicarea în proiecte Orizont 2020
- Dezvoltarea, testarea, publicarea și promovarea unui studiu comparativ multimedia și a unui ghid cu studii de caz pentru transfer de inovare, care să prezinte soluții efective și eficiente pentru transmiterea rezultatelor cercetărilor întreprinse de universități, către IMM-uri.

Proiectul va consolida cooperarea ca un aspect esențial al economiei bazate pe cunoaștere, remodelarea rolurilor tradiționale prin multiplicarea ofertei instituțiilor de învățământ superior de a genera un impact economic direct al muncii lor și eliminarea barierelor, în așa fel încât IMM-urile de toate tipurile și dimensiunile să poată pune în aplicare în mod activ inovarea academică, pentru a stimula propria competitivitate și pe cea a economiei în ansamblu.

Alianțele pentru Inovare vor consolida capacitatea colaborativă a universităților și IMM-urilor din țările participante și, pe termen lung, din întreaga Europa.

Dezvoltarea alianțelor

Alianțele pentru Inovare din Germania, Irlanda, România, Spania și Marea Britanie s-au întâlnit la Paris și au stabilit activitățile de promovare a inovării, prin stabilirea de parteneriate între IMM-uri și universități.

Ca urmare a lansărilor recente ale Alianțelor pentru Inovare în Marea Britanie, Irlanda și Germania, peste 25 de factori interesați din 7 țări și-au diseminat experiențele recente în ceea ce privește punerea în contact a universităților și IMM-urilor. Aceste reuniuni ale factorilor interesați au pornit de la întrebările “de ce”, “ce” și “cum” și au clarificat necesitatea stabilirii și menținerii Alianțelor pentru Inovare. După eveniment, Joe English (Manager de Proiect și Director al Louth LEO) a precizat: “Am fost impresionat de angajamentul diversilor parteneri din cele patru Alianțe pentru Inovare din Europa”. În următorii doi ani, aceste Alianțe pentru inovare vor implica peste 80 de factori interesați, pentru a contribui la sporirea productivității societății.

Alianțele beneficiază deja de un mare interes la nivel local, regional și național. De exemplu, cu peste 20 IMM-uri și 3 mari corporații implicate, Alianța pentru Testare Software, lansată de Dr. Tanja Vos (Universitatea Politehnica din Valencia) a adus la aceeași masă unii dintre cei mai importanți actori din domeniul testării software din Spania.

În următorii ani, aceste alianțe se vor dezvolta în continuare pentru a fi un exemplu pentru alte regiuni din Europa. Pentru a-i spori impactul și a permite exploatarea completă a rezultatelor proiectului, partenerii acestuia vor dezvolta un curs de instruire pentru IMM-uri pentru a dobândi abilitățile necesare de implicare în cercetarea din universități. Alături de o bază de date a celor mai bune practici și studii de caz Orizont 2020, aceasta va permite și altor regiuni europene să creeze inițiative similare în alte zone și industrii.

Alianța Transfrontalieră Irlanda – Marea Britanie

Colaborările Alianței Transfrontaliere dintre instituțiile de învățământ superior, IMM-urile

și organizațiile de sprijin al inovării din Irlanda și Irlanda de Nord au drept obiectiv, stabilirea modului în care IMM-urile pot avea acces la cercetare și instruire, asigurate de universități.

Alianța, construită pe 30 de ani de colaborare strânsă între agențiile de dezvoltare din Irlanda, urmărește să reconstruiască economia, care au suferit în timpul anilor de conflict din Irlanda de Nord.

Alianța Regională din Regiunea Halle (Saale)

Alianța Regională din Regiunea Haale aduce laolaltă toate grupurile importante de factori interesați în conectarea domeniilor inovării și transferului de tehnologie, incluzând, printre altele, câteva orașe, institute de cercetare, universități, camera de comerț, precum și politici regionale și IMM-uri. Pe baza unui studiu privind impactul științei asupra industriei regionale, se va dezvolta un plan de acțiune, care va implementa recomandările acestui studiu. În timp ce toții partenerii deja conlucrează la nivel bilateral, consorțiul creat pentru a derula studiul și alianța au deci să creeze planul de acțiune, pentru a ajuta la coordonarea eforturilor și proiectelor și a crea sinergii în regiune.



Alianța Națională din Spania

Scopul Alianței de Inovare pentru Testare Software din Spania este de a aduce la aceeași masă factori interesați în domeniul testării software din Spania și de a îmbunătăți transferul de inovare și tehnologie de la Universități către companii (mai ales IMM-uri). Obiectivele sunt stabilirea unor noi proiecte și colaborări, care vor conduce la noi practici și studii de cercetare, la sporirea impactului educațional și economic pentru a îmbunătăți calitatea software!

Alianța pentru Inovare din România

Scopul Alianței pentru Inovare din România este de a sprijini energia verde și produsele și serviciile sustenabile. Alianța se concentrează asupra îmbunătățirii competitivității sectoarelor industriale, comunicării dintre consumatori, producători (mai ales IMM-uri), universități, centre de cercetare și autorități publice și să fie parte a unei singure voci, care să influențeze politicile din România, astfel încât aceasta să devină un loc mai bun pentru IMM-urile inovative.

Motorul relațiilor privind inovarea în Europa

Din dorința constantă de a fi puntea dintre mediul de afaceri și universități, proiectul Alianțe pentru Inovare a lansat primele alianțe. Evenimentele de lansare a acestor alianțe indică încă o dată că relațiile și interacțiunile personale sunt cheia cooperării dintre universități și mediul de afaceri.



Contactați-ne

Vizitați-ne la adresa

www.innovationalliance.eu

sau la una din rețelele sociale



Patru Alianțe pentru Inovare în Europa

Alianțele pentru Inovare sprijină inovarea și transferul de tehnologie, aducând laolaltă universități, IMM-uri, agenții de dezvoltare regională, asociații, organizații politice și alți factori interesați.



Alianța Transfrontalieră pentru Inovare

Construită pe baza a 30 de ani de colaborare între agențiile de dezvoltare economică, alianța aduce laolaltă factori interesați din Irlanda și Marea Britanie.



Alianța pentru Testare Software din Spania

Condusă de Universitatea Politehnică din Valencia, alianța urmărește să îmbunătățească inovarea și transferul de tehnologie din sectorul testării de software.



Alianța pentru Inovare Regională

Alianța pentru Inovare din regiune Halle (Saale) pune în contact universități, camere de comerț, politici regionale și IMM-uri din diverse orașe.



Alianța pentru Inovare din România

Alianța pentru Inovare se concentrează pe sprijinul energiei verzi și a serviciilor și produselor sustenabile, mai ales în București.

Cum să beneficiați de proiect?

Proiectul Alianțe pentru Inovare asigură o gamă largă de beneficii pentru părțile implicate și anume:

- Factorii interesați de inovare din sectorul de educație superioară, sectorul de sprijin al întreprinderilor și organismele publice însărcinate cu dezvoltarea inovării vor beneficia de modificare comportamentală și de atitudine, permițând creșterea gradului de diseminare a informației și a proporției de colaborare față de proiectul anterior. Aceasta va genera sprijin pe termen lung pentru parteneriatele inovative.
- Managerii de IMM-uri vor beneficia: a) individual, având în vedere că își vor spori cunoștințele și aptitudinile antreprenoriale și b) profesional, deoarece aceste IMM-uri vor fi listate în baza de date alături de universități. Pe termen lung, IMM-urile vor fi mult mai inovative, vor crea plus valoare mai mare, vor fi mai competitive și vor atinge o dezvoltare superioară.
- IMM-urile participante la studiul de metodologie comparativă vor câștiga un transfer ghidat cu probabilitate sporită de succes pe termen lung, iar contribuția lor va genera un exemplu de bune practici pentru universitățile, ce doresc să se angajeze în transfer de cercetare și tehnologie.
- Universitățile vor fi implicate în parteneriate cu IMM-uri, implementând cele mai bune practici ale proceselor de transfer de cercetare și inovare și vor recâștiga rolul de lider în promovarea regională a inovării prin propriul lor rol în Alianțele pentru Inovare.

Date de contact:

Joe English
A/ Head of Enterprise
Local Enterprise Office Louth
Town Hall, Crowe Street
Dundalk
Ireland

P: +353 1890 202 303

E: joe.english@leo.louthcoco.ie

Echipa proiectului nostru

Alianțe pentru Inovare este un proiect Erasmus+ de tipul Alianțele Cunoașterii, coordonat de Louth County Council având șapte parteneri-cheie din șase țări. Strategia de alcătuire a consorțiului a fost aceea de a aduce împreună toate acele competențe și experiențe necesare valorificării valorii totale a Alianțelor pentru Inovare din Europa.

O echipă dinamică de specialiști:

Credem cu tărie în parteneriate și colaborare

Obiectivul nostru principal este obținerea unui impact real, toate activitățile fiind canalizate pentru obținerea acestuia

- Louth County Council, Irlanda
- Newry and Mourne Cooperative, Marea Britanie
- Mindshare Consulting, Franța
- Canice Consulting, Irlanda
- University Industry Innovation Network, Olanda
- Universitat Politecnica de Valencia, Spania
- Universitatea Politehnica din București, România
- Univations, Germania



UNIVERSITAT
POLITECNICA
DE VALÈNCIA



Pe 16 martie, peste 25 de factori interesați s-au întâlnit la Paris pentru a semna un acord de cooperare în domeniul inovării.

Având ca semnatori, reprezentanți ai instituțiilor de învățământ superior, IMM-uri, agenții de dezvoltare regională, organizații guvernamentale și de alte tipuri, acordul subliniază angajamentul amplu al proiectului Alianță pentru Inovare.







Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union

CONTACT

Joe English
A/ Head of Enterprise
Local Enterprise Office Louth
Town Hall, Crowe Street
Dundalk
Ireland

P: +353 1890 202 303

E: joe.english@leo.louthcoco.ie

